
Compte rendu du Conseil de quartier Sud-Ouest
du 8 novembre 2010

Présents : Mmes Juré, Slawikowski, Ducos. 
M Haguet, Levy, Le Gall.

Ville : Mmes Mendez, Meunier, Albe, Boudier
Excusés : Mmes Mayoussier, Guiheneuf.

M Poitout

Liste de diffusion : Les Membres du Conseil de quartier - les personnes présentes- Les Elus de la Majorité municipale -  X. 
Osmond (Conseil de quartier Nord) - J. Julien (Conseil de quartier Sud-Est) – H. Nief - C. Meunier - Y.Letrone - P. Rongy - Y.  
Belle - D. Lora - M. Santiago - J. Seguin- JY. Martinet - B. Risacher - M. Messaoudene – S. Abeguile - Iliade (services de la  
ville).

Cette réunion a été principalement consacrée à la discussion sur le nouveau site internet de la ville introduite par Florence Albe 
et Jennifer Boudier et au questionnaire qui va aider à le définir, ainsi qu'aux problèmes existants place Lionel Terray

1. Site internet de la Ville (présentation Florence Albe et Jennifer Boudier)

Le site de la Ville qui date de 2003 n'est pas aux normes d'accessibilité à tous les publics imposées par la loi de 2005 sur  
l'égalité des chances applicable en 2012. C'est l'occasion de refaire ce site qui contient un grand nombre de pages et qui est 
difficile à maintenir.
De nouvelles fonctionnalités pourraient être ajoutées comme des services en ligne, inscriptions (spectacles, écoles, garderies, 
prises de rendez vous avec les élus, etc.) et paiements de services rendus par la Mairie (places de spectacles, factures d'eau,  
etc.).
Il  pourrait  aussi contenir une partie interactive permettant de poser des questions aux élus. A cette occasion est posée la 
question de l'interactivité du journal et de l'absence de courrier des lecteurs qui existait il y a quelques années. Pour le service 
Communication, c'est une rubrique difficile à tenir car il n'y a pas toujours du courrier donc problème de mise en page du 
journal. Pour le Conseil, tous les habitants ne possèdent pas internet, et il serait bien que l'interactivité promise pour le site web 
soit étendue au journal de la Ville.
Pour obtenir le maximum d'avis sur les fonctionnalités souhaitées par les habitants pour ce site, un questionnaire a été réalisé. Il 
est présenté en séance et sera disponible dans les équipements, sur le site internet de la Ville, diffusé aux associations, etc.
Le Conseil pourrait indiquer ce qu'il souhaite à la fois sur les documents officiels mis en ligne et sur la page spécifique aux 
Conseils de quartiers.

2. Place Lionel Terray
Deux courriers ont été envoyés par les habitants en juin 2010 pour signaler des problèmes concernant cette place, la fontaine et 
le revêtement en gravier balthazar. Depuis se sont ajoutés la fréquentation de la place pendant l'été.

 La fontaine   : Elle ne fonctionnait pas en juin, depuis elle a été réparée mais subsiste les problèmes de nettoyage du 
bassin qui est souvent encombré de divers objets, et des carreaux cassés qui sont coupants et dangereux pour les enfants. Le 
remplacement des carreaux est difficile car ils ne sont plus disponibles aussi il serait souhaitable de contacter l'artiste créateur  
de cette fontaine pour avoir son avis sur les travaux à effectuer.

 Le revêtement   : Posé récemment, il n'empêche pas la création de flaques d'eau en cas de pluie. De plus ce petit 
gravier posé sur du béton en pente est très glissant, une personne s'est blessée l'année dernière. Il faudrait envisager son 
remplacement.

 La fréquentation de la  place   : L'été,  la  place  est  utilisée par  des  jeunes  qui  font  beaucoup de  bruit,  au point 
d'empêcher les habitants de manger dehors,  et qui parfois pénètrent dans les jardins. Une rencontre avec les éducateurs 
travaillant sur le quartier sera organisée.

3. Coût des travaux
Il serait souhaitable que les habitants puissent connaître le coût des travaux qu'ils souhaitent voir exécuter ou qui l'ont été à leur  
demande car on est parfois surpris par ces coûts. Ce serait une bonne information à fournir lors de l'Assemblée générale et  
aussi une information importante pour les demandes de travaux.

Des schémas d'aménagements du chemin de Lagay reprenant ce qui avait été discuté à la précédente réunion seront  
présentés lors de la prochaine réunion.
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4. Affaires en cours
Date 

demande Demande Commentaire Date de 
clôture

30 mai 07

Remplacement des chevalets par des 
plots réfléchissants ainsi que pose des 
réflecteurs sur les plots.

Serait-il possible d’enlever celui du 1 rue J. Fourier. 
Demande prise en compte sachant que un chevalet 
enlevé n’est pas remplacé immédiatement par un 
plot (test de bon fonctionnement sans obstacle)

Ajout au 
plan 

d’action

Signalisation du parking de l’Odyssée Panneaux visibles sur l'avenue Jean Jaurès, dans 
les 2 sens. En direction du bourg, le panneau est à 
droite vers le feu et en direction de Grenoble il est 
à gauche de l'autre coté du carrefour. C'est ce 
dernier panneau qui pourrait servir aux voitures qui 
viennent du stade Journet mais dans ce cas il est 
très peu visible. Il faudrait en mettre un autre vers 
le panneau d'information lumineux !!!!

A rediscuter

05 oct. 09

Remise en état de la passerelle située 
vers les jeux d’enfants dans le parc des 
Ruires qui présente actuellement une 
marche de 10 cm de chaque coté.

DT-SO-66bis faite le 3 fév. 10.
Après étude les abords de la passerelle serons 
repris.

En cours

9 oct. 09

Le panneau masqué de l’angle rue des 
Ruires/Mendes France a été enlevé.

Demande de travaux DT-SO-67 faite le 3 fév. 10. 
Un panneau conforme aux normes de police va 
être installé
Il est signalé que le panneau n’est pas très visible à 
l’emplacement choisi.

Rediscuter de 
l'emplace-
ment.

1 fév. 10

La chaufferie située à coté d’Alpexpo 
émet des rejets dans l’atmosphère. Par 
moment les fumées sont très noires.

Serait-il possible que le rapport des relevés soit 
publié sur le site de la ville ?
Quels sont les plans d’action de la chaufferie pour 
réduire ses émissions ? Les réponses de la 
compagnie de chauffage sur l’information des 
usagers et surtout des riverains des chaufferies ne 
donnent pas satisfaction.

Refus de la 
chaufferie de 
donner des 
infos sur ces 
rejets. La 
réponse est 
"On respecte 
les normes".

1 fév. 10
Cimetière, il manque une rampe au niveau 
de l’escalier entre le nouvel et l’ancien 
cimetière.

Rampe en cours de fabrication Fait

1 mars 10 Parking sauvage rue des Ruires Demande de travaux DT-SO-69 le 3 mars 2010. Attente 
budget 2011

2010

Carrefour Bricoman : Où en est le 
marquage au centre du carrefour pour 
indiquer comment se croisent les voitures 
qui tournent à gauche

Le Conseil général a donné son accord pour le 
marquage

En cours

08/11/10 Rue Auguste Comte, flaque devant un 
garage

Le revêtement mis à la place des pavés créé une 
flaque importante devant un garage.

Attention la réunion du 10 janvier est reportée lundi 17 janvier 2011

Prochaine réunion : Lundi 6 décembre 20h30 à L’Iliade 

Le co-président du Conseil de quartier, L’élue référent,

Bernard  Haguet France Mendez
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